TOURNOI LACAUNE (81) - DIMANCHE  30 AVRIL 2017

Même si pris petit-déjeuner à Rodez, je me regave à Lacaune en arrivant dans les 1ers, avec Georges du Mans ! j’avais aussi pris des oreillettes de la veille qui restaient ! mes Ruthénois arrivent bien après moi avec leurs Savoyards, juste les 2 messieurs, mais peut-être ai-je roulé un peu vite sur la 2 fois 2 voies ? et même en voulant rentrer dans Albi, alors qu’il ne fallait que la contourner ? mais je voulais revoir, même de loin Sainte-Cécile ! et tourner plusieurs fois autour de ronds-points, car les directions de Lacaune n’étaient plus indiquées ! 

On démarre par un écrit de 50 questions, cette fois, plus de grands 5 thèmes à la suite, mais il y a beaucoup de questions avec des prénoms de saints ! et moi avec ma planche fétiche, décline les calendriers offerts comme supports, qui auraient pu m’aider sur certaines réponses ! certains n’ont pas dû se gêner de regarder ! pas grave, je suis corrigé par Maguy de Montpellier, et elle me trouve 29/50, mais je n’ai pas eu ma correction ensuite…on divise ensuite par 5 pour ramener à 10, et se rapprocher des bonus des 9PG à venir !

[bookmark: _GoBack]1er 9PG : Jean-Marie Agen ; Christian Grenoble ; Jean-Luc La Tour du Crieu ; Joël Pau ; je te case 2 fois Simon à la suite, sans succès…mais je scotche la salle en trouvant une série, moi qui ne regarde quasiment plus la TV depuis près de 20 ans, qui se passe dans une prison, pas « prison break », comme dit précédemment, mais avec  2 noms de couleurs « orange is the new black » ; je tente 2 réponses de sport…fuck ! je me qualifie sur l’autre pseudonyme de Mme Cunati, Edwige Feuillère ! je suis sorti 1er, suivi de Joël, enfin de JM, coiffant Christiane à 7, et JL à 4 ; je marque un petit bonus à 11.

2ème 9PG : Jean-Louis La Tour du Crieu ; Antoine Labarthe ; Anne-Marie Albi ; Anne-Marie Lacaune ; Antoine commence très fort, mais je me ressaisis ; je loupe la 1re date avec 7 fois le même chiffre, 22 février 2222, mais je ne dis que 2/2/2222, pour une fois que je me cassais la tête sur des maths…je finis par sortir 1er, me qualifiant sur le sens de A dans le sigle AMF, qui régule les mouvements financiers, Autorité ; je suis suivi de Jean-Louis, enfin Anne-Marie d’Albi, Antoine s’étant fait doubler par ses aînés, mais il n’a que 15 ans ! je suis certes 1er, mais pas de bonus, car ça sert juste à savoir son rang pour le 4ALS.
4ALS : on a le choix entre 6 thèmes, et on suit l’ordre dans lequel on est sortis : j’hésite entre Paris est une fête (trop ambigu)  et le cochon (étalé sur ce thème à Strasbourg, car gastronomie uniquement), mais prends ils ont quitté le cinéma en 2016 ; je trouve Michèle Morgan (pas Clara, non, même pas dit ça, en + !), Pierre Tchernia ; je loupe Rivette et Wajda ; Astruc aussi (quoi ? il est mort ? je ne savais même pas qu’il était né…) ; mais la lectrice lit vite, et j’ai les 4 suivantes : Michel Galabru, Claude Gensac, David Bowie…; on multiplie les points par 4 et j’arrive à 16 ! 
Avec 11 + 9 + 16, je suis à 36, mon département d’origine, et suis 6ème tête de série ! c’est le maximum, mais mon écrit est loin d’être le meilleur ! 

¼ de finale : Francis Lons-le-Saunier ; Jacques Albertville ; Michael Albi ; Christiane Grenoble ; je carbure fort, avec la vitelotte, qui est une pomme de terre ; une pièce de Feydeau ; sur les 2 prénoms des Frères Michelin, je sors David & Jonathan, rires dans la salle, gagné !  j’ai la saint Robert, celui du jour, et aussi mon grand-père paternel, meilleur ouvrier de France sabotier en 1939 ; je suis le 1er à anticiper Philippe III…le Hardi, car la lectrice ne s’était pas arrêté ! mais on m’avait dit de dire Hardi, non ? Francis bafouille sur géostationnaire, et je récupère avec l’altitude à environ 36.000 km, mais je l’avais sans ça ! je me qualifie juste après sur Ken Loach ; ça se  tient ensuite avec 4 X 7, mais Jacques sort en 2, suivi de Francis sur l’avant dernière question, pourtant à 36 ! 
4ALS : je prends les Paul célèbres, vu que les prénoms m’avaient réussi hier à Rodez : Belmondo ; Cézanne ; Bocuse ; je loupe Paul V, alors que je dis Paul VI, a priori pas du tout la même époque, me dit-on après, comme si j’étais né ! après, je ne dis que des conneries, dont un peintre américain, petit-fils et fils d’un autre, mais français, Matisse ! planté Guth, mais eu Anka, interprète du super slow « Diana ». Jacques prend les citations historiques et fait 4 en trouvant Bodin ! à part le duo d’humoristes tourangeaux…Francis prend les villes américaines et fait aussi 3 ; JD entre camarades de café ruthénois…et je trouve le 1er la casserole, car ça parlait de queue ! sur la suivante, j'appuie trop vite, et il trouve la Voisin, l’empoisonneuse, mais aussi noms d’aviateurs ! et il me torche sur l’horoscope, car j’ai manqué de rapidité ! comme pas pu caser avant Clara, tellement c’était tendu, comme un string, je le dis avant d’aller me rasseoir ! 
Comme l’an passé, j’échoue aux 4ALS, même si très bien joué en sortant 1er et avec 3 aux 4ALS, pas en 3ème position et en ne faisant que 2 aux 4ALS l’année précédente !  je ne suis même pas le 1er non qualifié, car le jeune Florian de Labarthe fera pareil, mais avec un meilleur écrit ! je suis donc 12ème, comme en 2016 ! remarquable constance, non ? 

Mais ça valait le coup que je saute aux 4ALS, car Francis dans sa poule de ½ finale éliminera Philippe T de Labarthe et Martine de Rennes / Laval aux 9PG ; il fera 4 aux 4ALS sur la nécrologie 2016, sortant Pierre de Rennes au JD ; et au FAF contre Jean-Luc de Labarthe, il y aura un gros cafouillage sur Saint Basile le Bienheureux, mais après tergiversations, on lui accordera, laissant à 0 le pauvre Jean-Luc ! 
Il aura Jaques de Labarthe en finale, déjà 2 fois lauréat ici ! et alors que Francis menait 18 à... il se fait remonter 18 à 18, et battre par le Labarthais, car il n’a entre autre pas trouvé Jack London, que j’avais, pourtant ! et passe de 3 pour le gentleman du buzzer, tout juste 60 ans ! mais beau match, j’imagine que j’aurais pu être à sa place ! 

On se gave au pot de départ, on cause, je vais m’installer à mon hôtel, quand même, et on décide de se retrouver avec les perpignanais après pour manger léger ; ils ne mangeront pas, mais on retrouvera les 2 de Lons-le-Saunier aussi à  table ! et là, y aura Adamo avec nous, car « tombe la neige » ! on angoisse pour le lendemain, car je dois traverser la montagne et ramener la voiture à Toulouse ! finalement, je ne verrai que la neige, pas sur la route, mais dans les prés, et en roulant doucement, arriverai sur la plaine albigeoise, tant pis pour le beau site d’Ambialet ! et visité les bastides de Castelnau de Lévis, Labastide de Lévis, et l’église de Fayssac, fin de ma balade touristique, car grosse averse ; dur de traverser Gaillac, car fête, mais merci au GPS, même si pas branché, je peux me repérer et trouver l’autoroute sur Toulouse ; pris de l’essence, et ramené voiture  à temps, même très large ! et pas de merde de train, pour cette fois ! rentré sur les Lilas vers minuit ! 
